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90 Χρόνια ΔΕΘ – Γράψε και στείλε τη δική σου 
ιστορία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Image not found or type unknown

DiethnisEkthesiThessalonikis91Image not found or type unknown

1926 ο Νικόλαος Γερμανός με μια ιδέα γεμάτη οραματισμό και δημιουργική 
έμπνευση αλλάζει τη ζωή της πόλης μας…
Ενενήντα χρόνια μετά, η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης συνεχίζει να αποτελεί το 
σημείο αναφοράς της επιχειρηματικότητας, του πολιτισμού και των πολιτικών 
εξελίξεων, με διοργανώσεις που δημιούργησαν σε χιλιάδες πολίτες ανεξίτηλες 
αναμνήσεις που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορίας της.
Ελάτε όλοι μαζί να συνθέσουμε το «παζλ» της ιστορίας των 90 χρόνων ΔΕΘ!
Γράψτε τη δική σας ιστορία, δείξτε μας τη δική σας φωτογραφική ή υλική 
ανάμνηση, οτιδήποτε σας συνδέει με την ιστορία των 90 χρόνων της ΔΕΘ και 
γίνετε συνεχιστές του πιο αγαπημένου θεσμού της Θεσσαλονίκης.
Μπείτε το site των 90 χρόνων ΔΕΘ και μάθετε περισσότερα:

http://tif.helexpo.gr/el/90_Years_TIF_Participation

Η διαδικασία συμμετοχής είναι απλή και απαιτεί από εσάς να αφιερώσετε λίγο 
χρόνο για να γράψετε τη δική σας ιστορία ή να ανασύρετε από κάποιο λεύκωμα τις 
δικές σας χαρακτηριστικές φωτογραφίες που σας συνδέουν με τη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης ή ακόμη κάποια αναμνηστικά που κρατήσατε εσείς ή οι δικοί σας 
άνθρωποι.

3 απλά βήματα και γίνεστε μέρος της ανάδειξης της ιστορίας της Διεθνούς 
Έκθεσης Θεσσαλονίκης:
Γράψτε τη δική σας ιστορία ή βρείτε το δικό σας φωτογραφικό ή αναμνηστικό 
υλικό
Μετατρέψτε το υλικό σε ηλεκτρονικό αρχείο pdf η jpg.
Συμπληρώστε τη φόρμα συμμετοχής που θα βρείτε εδώ με επισύναψη του σχετικού 
αρχείου και αποστείλετέ την έως 9/9/2016
(Εναλλακτικά μπορείτε να παραδώσετε το υλικό σας στα γραφεία της Διοίκησης 
της ΔΕΘ-HELEXPO, στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, 
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Γιατί να συμμετάσχετε;

Πιστεύουμε ότι η συμμετοχή σας στα 90 χρόνια ΔΕΘ είναι σημαντική και ιδιαίτερη, 
όπως και όλα τα συναισθηματικά κίνητρα στην αφήγηση μια ιστορίας.

Ό,τι κρατάμε από μια μακρόχρονη πορεία αποτυπώνει τις στιγμές μας, στιγμές 
που αποκτούν αξία όταν τις μοιραζόμαστε με γνωστούς και φίλους. Και η Διεθνής 
Έκθεση Θεσσαλονίκης μας τις υπενθυμίζει, μας κάνει όλους φίλους!

Παράλληλα, στο πλαίσιο της επετείου για τα 90 χρόνια ΔΕΘ:
Θα βραβευτούν οι 3 πιο όμορφες ιστορίες
Θα βραβευτούν οι 3 καλύτερες φωτογραφίες & αναμνηστικά υλικά
Οι 10 καλύτερες ιστορίες και φωτογραφίες, θα αποσταλούν σε τηλεοπτικούς και 
ραδιοφωνικούς  σταθμούς, σεεφημερίδες και sites ώστε να αποτελέσουν τμήμα 
σχετικών ρεπορτάζ
Δημοσιογράφοι του Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων (Α.Π.Ε – Μ.Π.Ε) θα 
αφηγηθούν επιλεγμένες ιστορίες
Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν εισόδου κατά τη διάρκεια της 
λειτουργίας της 81ης ΔΕΘ

Επιπλέον, το σύνολο του υλικού που θα συγκεντρωθεί:
Θα συμβάλει στην ανάδειξη της ιστορίας της ΔΕΘ – HELEXPO
Επιλεγμένο υλικό θα προβληθεί σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους στα περίπτερα 
της  81ης ΔΕΘ και στις εγκαταστάσεις μας
Θα προβληθεί  στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
Θα υποστηρίξει την όποια ιστορική εκδοτική προσπάθεια της ΔΕΘ – HELEXPO
Θα χρησιμοποιηθεί ως υλικό έμπνευσης των εικαστικών δράσεων της ΔΕΘ- 
HELEXPO
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